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平成 27 年度「ふれあいトーキング～市長と給食当番～」（第 2 回目）事業記録 

 
１ 日 時   平成 27 年 7 月 8日（水）午前 11 時 35 分～午後 1時 

 

２ 実施校   宇都宮市立清原中央小学校 

        給食時懇談 2 年 2 組 

 

３ 実施内容   

〇4 時間目の授業参観（午前 11 時 35 分～午前 11 時 50 分） 

・全クラスを学校長の案内により参観 

 

 ○市長による授業（11 時 50 分～午後 0時 20 分） 

・市長が 4年 2組で「宇都宮の魅力」や「これからの宇都宮」についての授業 

   

 ・児童からの質問 

児 童： 宇都宮は餃子が有名ですが，餃子は好きですか。 

市 長： 15 年間連続で餃子の消費量が 1 位でした。静岡県の浜松市に抜かれてしまいましたが，

これからもずっと 1 位，2 位を争うことになると思いますが，宇都宮の餃子はとてもおい

しいので大好きです。 

 

児 童： どうして市長になったのですか。 

市 長： 宇都宮市をほかの市に負けない，宇都宮市をいい街にしようと思って市長になりまし

た。市長になるには選挙があります。選挙に立候補して，投票の結果，皆さんに選ばれ

て市長になりました。 
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児 童： 宇都宮のおすすめのところはありますか。 

市 長： おすすめのところは飛山城史跡公園です。行ったことがない人はぜひ行ってください。

清原地区，宇都宮市，栃木県の宝です。 

     もう 1つはＪＲ宇都宮駅です。人がたくさんいて活気に溢れています。 

     この 2か所が，皆さんにも行ってもらいたいと思う場所です。 

 

児 童： 宇都宮市のどこが好きですか。 

市 長： 宇都宮が「これからも成長するまち」，「どんどんよくなっていくまち」，「皆で一生懸

命，街をつくっていくまち」，「自慢が出来るまち」であるところです。 

 

 

〇給食当番（午後 0時 20 分～午後 0 時 35 分） 

・給食当番の児童と配膳を実施 

 

  

【給食当番の様子】 

市長は「アップルシャーベット」を配りました。 
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○給食（午後0時40分～午後0時50分） 

・市長からのメッセージビデオ放映 

  

 
〇児童との懇談（午後 0 時 50 分～午後 1時） 

・児童から市長への質問形式で対話 

（要約） 

児 童： 一番好きだった教科は何ですか？ 

市 長： 小学生の時は算数が好きでした。 

 

児 童： 子どもの頃はどんな子どもでしたか？ 

市 長： 遊びが大好きで，体育が得意でした。 

 

児 童： どこの小学校に通っていましたか？ 

市 長： 横川西小学校に通っていました。 

献 立 

麦入りご飯 

牛乳 

ハムカツ 

ボイルキャベツ 

ひじきと大豆の炒り煮 

アップルシャーベット 
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児 童： 子どもの頃はどんな遊びをしていましたか？ 

市 長： 学校では中線踏みをしていました。今度先生と一緒にやってみてください。 

   

児 童： 市長さんが今一番頑張っていることは何ですか？ 

市 長： 宇都宮がこれからも発展していくようにすることです。いろいろなことを考えて

います。ＬＲＴという路面電車を知っていますか？清原地区にはさきがけ号があり

ますが，車の運転が出来なくなってしまった人がいつでも自由に移動が出来るよう

な小さな公共交通をつくったり，図書館の本を増やしていきたいと思っています。

ひとつひとつ丁寧にやりながら，宇都宮が総合力で，日本全国で５本の指に入るま

ちを目指していきたいと思います。 

 

児 童： 市長さんはどんな仕事をしていますか？ 

市 長： 今言ったことを実現するための仕事のほかに，例えば，道路に穴があいてしまっ

た時に，道路を直して安全に通れるようにしたり，水道の蛇口をひねれば，おいし

くて安全な水がいつでも飲めるようにする仕事をしています。 

 

児 童： 市長さんはどんなことが得意ですか？ 

市 長： みんなで一緒に目的を達成することです。 

   

児 童： 市長さんが大切にしているものは何ですか？ 

市 長： 一番大切にしているのはひとの命です。皆さんの安全を守ることも市長の仕事の

一つです。誰もが安全に生活ができること，安心して宇都宮に住み続けることがで

きることを一番大切にしています。 

    

   児童全員：市長さん，ありがとうございました。 

 〇ごちそうさま（午後 1時） 


